

PROCESSO SELETIVO Nº 19/2023
COMUNICADO 001 – RETIFICAÇÃO DE TEXTO NO EDITAL

A FUNPEC – Fundação Norte-rio-grandense de Pesquisa e Cultura informa a **retificação de texto no Edital do Processo Seletivo 19/2023**, a saber:

Onde se Lê:

ANEXO I – O código, denominação do cargo, descrição sumária das atividades, projeto acadêmico ao qual está vinculado, local de trabalho, número de vagas, jornada de trabalho, remuneração, requisitos e respectivos comprovantes constam do quadro abaixo:

Nº VAGAS
1

Leia-se:

ANEXO I – O código, denominação do cargo, descrição sumária das atividades, projeto acadêmico ao qual está vinculado, número de vagas, jornada de trabalho, remuneração, requisitos e respectivos comprovantes constam do quadro abaixo:

Nº VAGAS
± 2

Natal, 26 de dezembro de 2023.
Grupo de Recursos Humanos – FUNPEC